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  هاشمي ساداتمهسا اشكان خرمي -اكبريليدا علي محمدرضا گلزاري  شناسي دهم زيست
  محمدرضا اصفهاني  محمدجواد سورچي كفشحميد زرين  فيزيك دهم
  الهه شهبازي نژاد ايمان حسين مداريعلي عل  شيمي دهم
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 محيا اصغري  مدير گروه
 ورشيديعليرضا خ  مسئول دفترچه

 ليلا عظيمي  آرا چين و صفحه حروف
  الهه شهبازيدفترچه:مسئول                      مقدممازيار شيروانيمدير گروه:  گروه مستندسازي

 حميد محمدي  ناظر چاپ
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  دقيقه 15  12 71 10 فيزيك دهم
  دقيقه 10  14 81 10  شيمي دهم

  دقيقه 100    90 جمع 

  نام طراحان نام درس
 محمدعلي مرتضوي -محمد منصوري-هادي پلاور-محمديعاطفه خان-محمد بحيرايي-كفش حميد زرين  رياضي نهم
  مهرداد محبي-شهريار دانشي-پوراميررضا جشاني-سعيد شرفي-فرداميرحسين بهروزي  شناسي علوم نهم ـ زيست

  مرتضي اسدالهي-هادي پلاور-سوقآرمين سعيدي-محمدعلي مرتضوي-بهنام شاهني  علوم نهم ـ فيزيك و زمين
  نژاديانهادي حاجي-محمدرضا وسگري-حسن اميني-سعيد هداوند-علي علمداري  علوم نهم ـ شيمي

  مرتضي بهجت -ابراهيم نجفي -عرفان صادقي -سامان سلابيان-صادقيمامند-آبادكافيسعيد جعفري-پورخانسهيل حسن-اي مهديس حمزه  رياضي دهم 
  معين خنافره -مهرزاد اسماعيلي -مرند محمدرضا قراجه -امير نجفي -آبادي حسين مبارك -مژگان مددي -نويد اميديان -مهرداد محبي شناسي دهم زيست

 بيتا خورشيد -عليرضا سليماني -پيمان محمدعلي راست-ي كيانيمصطف-زهره آقامحمدي-نسبعبدالرضا اميني-علي پيراسته  فيزيك دهم
  مجتبي زارعي -مينا مساوات -عبدالرشيد يلمه -جواد سوري -زوارهرسول عابديني-دامنطاهر خشك-ختيدعلي بي-امير حاتميان -علي جعفري شيمي دهم
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  كدام احتمال، مهرة دوم سياه خواهد بود؟ داريم. اگر مهرة اول سفيد باشد،  با صورت تصادفي از كيسه برمي را به مهرة ديگر

1( 3
8   2 (4

9   3(5
8   4 (5

9   

2/صورت  نمايش اعشاري كدام كسر به - 6   است؟ 47

1( 79
30   2 (223

90   3(107
45   4 (23

9   

A  رو كدام است؟ حاصل عبارت روبه - 7

−
−

=
−

−
−

12 21 3
11 12 11 3

   

1( 1   2 (− 1
2   3(1

3   4 (1
2   

  هاي زير، همواره درست است؟ يك از گزينه كدام - 8
aاگر )1 b< < |، آنگاه 0 a b | a b+ + + < aاگر) 2  است. 0 b< |، آنگاه 0> a b | a b+ + + <   است. 0
aاگر )3 b< < |، آنگاه0 a b | (a b)+ + + <2 aاگر) 4  است. 0 b< |، آنگاه0> a b | (a b)+ + + <2   است. 0

  قرار دارد؟ - 12و  - 11هاي زير، بين دو عدد صحيح متوالي  يك از گزينه كدام - 9
1( / −4 2 7   2 (−1 2 23   3(− −5 62   4 (−1 145   

||اگر حاصل عبارت  - 10 | a |− +6 تواند  كدام مي aشود مقدار در شكل زير حاصل مي Bرا برروي محور اعداد حقيقي نشان دهيم، نقطة 1
  باشد؟

1( 2   
2 (+1 2 6   
3(− 6   
4 (3   

دقيقه 10  رياضي نهم

 ها + عددهاي حقيقيمجموعه
 31تا  1هاي صفحه

0 1 2 3

2

1 B

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



 4: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  بخش اجباري - 1401 تير 31آزمون  -پروژة تابستان 
 

 

  
 ؟صحيح است گزينهكدام  - 11

  يابند. ها افزايش مي رويم تفاوت قدر مرحله به مرحله جلو مي ران هرچهبندي جاندا ) در گروه1
 ) طراحي كليد دو راهي براساس صفات جانداران است.2
  .شود ميانجام بندي جانوران و گياهان فقط براساس صفات ظاهري  ) امروزه گروه3
  .قرار گرفته باشند) جانداراني كه ظاهري شبيه هم دارند ممكن نيست در دو گروه بزرگ جدا از هم 4

 افراد يك شاخه است. شباهت ميان شباهت ميان افراد يك گونه . . . از - 12
 تر ) برخلاف شباهت افراد يك راسته، بيش2  تر ) همانند شباهت افراد يك راسته، بيش1
  تر ) برخلاف شباهت افراد يك رده، كم4  تر افراد يك رده، كم) همانند شباهت 3

 كند؟  درستي تكميل مي كدام گزينه عبارت زير را به - 13
 » گيرند. بندي به ترتيب در طبقه ........... و ............ قرار مي ها در نوعي گروه كبوترسانان و قمري«

  ) راسته ـ جنس4  ) تيره ـ رده 3  ) راسته ـ خانواده 2  ) رده ـ سرده 1
   ……در اين سلسله  نيستممكن اي از جانداران تعلق دارند كه  به سلسله، ……كه  يجانداران - 14

  د.شو جانداران ديگر تيمانع از فعالجانداري  - اند ) تنها واجد يك ياخته1
 شود. هاي مختلف يافت جانداراني با رنگ - ) ظاهر و رنگي بسيار شبيه به گياهان دارند، اما گياه نيستند2
  اي وجود داشته باشد. جانداران پرياخته - اند جانداران نامناسب يها گروه شتريب يزندگ يبرا هستند كه ييها طيمح) ساكن 3
  جانداراني مفيد براي سلامت انسان يافت شود. - دنشو يزخم شدن پوست آن م ايد و سبب پوسته نكن يانگشتان پا رشد م) بين 4

  درست است؟» هاايتههسپيش«كدام گزينه در مورد  - 15
 كنند.هاي قطبي زندگي ميداغ و يخ هاي آبها در چشمه ) بسياري از آن1
  ها در پوششي از جنس غشا قرار دارد. ) مادة وراثتي برخي از آن2
  رين گروه از سلسلة آغازيان هستند.ت شده ) جزء شناخته3
  باشد.ها  هاي آن اي يكي از ويژگي ) ممكن است وجود ديواره ياخته4

  …بعضي از جانداراني كه  - 16
 ضرر هستند.  ها درون پوشش هسته نيست، براي انسان بي ژنتيك آن ي ) ماده1
 باشند. ارند، قادر به انجام فتوسنتز ميآغازيان قرار د ي ) در سلسله2
 سيليسي دارند.  ي شوند، پوسته هاي گندم مي ) موجب سياه شدن خوشه3
  .در توليد گياهان مقاوم به آفت كاربرد دارندطور معمول  بههاي غذايي كاربرد دارند،  مل) در ساخت مواد بهداشتي و مك4

  …ها  قمري - 17
 ها در يك سلسله قرار دارند.  پرست ) و تمام آفتاب1
 گيرند. قرار ميكنند در يك گونه  پرواز مي ه) به همراه تمام جانوراني ك2
 بندي ارسطو جايي ندارند.  ) در گروه3
  . باشند دار مي ي مهرهانمار، جانور ) همانند4

درسـتي بيـان    توانند در طبيعت به شكل بلور يافت شوند و در بدن انسان قدرت تكثير دارند، كدام عبارت به در ارتباط با موجوداتي كه مي - 18
 گرديده است؟

  ) بيشتر مايعات بدن فرد آلوده به ايدز مسئول انتقال فرد به فرد عامل بيماري نيست.1
 هاي بدن يك جاندار تكثير شود. تواند در همة ياخته نوع خاص از اين موجودات مي ) يك2
  هاي خود كنند. توانند هر جانداري را وادار به توليد ياخته ) همة اين موجودات زنده مي3
 هايي مثل آنفلوآنزا و زخم بين انگشتان پا باشند. توانند عامل بيماري ) مي4

  ر يك سلسله قرار دارد. د …با  رو روبهجاندار شكل  - 19
  ) مخمر نان2    ) جلبك سبز1
  ايدز ) ويروس4    ) باكتري كروي3

 است؟ نادرستكدام عبارت  - 20
  .ايدز با ميكروسكوپ الكتروني قابل مشاهده است  ) ويروس1
 ها باشد. ) نقص در سيستم ايمني بدن انسان ممكن است حاصل فعاليت ويروس2
  باشند. هاي فاقد هسته مي سلول ها فاقد توانايي تكثير در ) ويروس3
  ها علائم بيماري ظاهر نشود. ممكن است تا مدتزا  بيماريويروس يك ) در فرد آلوده به 4

 دقيقه 10 شناسي علوم نهم ـ زيست

  
  

  نگوناگوني جاندارا
  11  فصل

 130تا  121هاي  صفحه
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حركـت   سـرعت ثابـت شـروع بـه    بـا  زمان در يك مسير مستقيم در يك جهـت   هم Bو  Aدو متحرك  - 21

تر باشد و دو متحـرك   عقب Aمتر از متحرك xبه اندازة Bكد، اگر در ابتداي حركت، متحرنكن مي
 Aاز Bثانيه به يكديگر برسند، بعد از چه مدت زماني از لحظة شروع حركت، فاصلة متحرك tپس از 
  شود؟ مي x3برابر با

1( t
3     2 (t   

3(t3     4 (t4   
ثانيـه دو   3كننـد. اگـر پـس از     به طرف يكديگر با تندي ثابت شروع به حركت مي m150طول روي مسيري مستقيم به Bو Aدو متحرك - 22

 Aصورت تنـدي متحـرك   شروع به حركت كند، در اين Aثانيه ديرتر از متحرك  كي Bبه يكديگر برسند و متحرك Mمتحرك در نقطة
  ترتيب از راست به چپ چند متر بر ثانيه است؟ به Bو

  45و  20) 2    30و  20 )1
  20و  30) 4    5/22و  15) 3

كند. در كدام گزينه، مسافت طي شـده و   متر را طي مي 3متر و  4هاي  طول هايي متوالي به هاي زير، متحركي در دو مرحله مسافت در شكل - 23
  ترين اختلاف را با يكديگر دارند؟ جايي بيش جابه

3m

m4A B

C

(1)

3m

m4A B

C

(2)

3m

m4A B

C

(3)

600 600

  
1( )1(    2) (2(  
  ) در هر سه گزينه، اختلاف يكسان است.4    )3) (3

  ؟نيستهاي ذكر شده براي حركت متحرك، در كدام گزينه صحيح  ويژگي - 24

kmسطمتحركي با سرعت متو )1
h

kmو تندي متوسط 27
h

  كند. بين دو نقطه حركت مي 20

km) متحركي با سرعت متوسط2
h

kmو تندي متوسط 30
h

  كند. بين دو نقطه حركت مي 30

km) متحركي با سرعت متوسط3
h

kmو تندي متوسط 20
h

  كند. بين دو نقطه حركت مي 42

kmو تندي متوسط ) متحركي با سرعت متوسط صفر4
h

  كند. بين دو نقطه حركت مي 20

رسند. اگر حركت هر دو  مي Pبه نقطة Mالاضلاعي از نقطة يواسروي مثلث مت در دو مسير متفاوت به Bو Aمطابق شكل زير، دو متحرك - 25
 Aبايد چند برابر تندي حركت متحـرك   Bكه سرعت متوسط هر دو يكسان باشد، تندي حركت متحرك اين  متحرك يكنواخت باشد، براي

  باشد؟

1( 1     2 (1
2   

3(2     4 (3
2   

 دقيقه 10 علوم نهم ـ فيزيك و زمين

  
  

  ؟حركت چيست
 50تا  39هاي  صفحه
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هر متحـرك   در كل مسير حركت . اگر سرعت متوسط و تغييرات سرعتحال حركت هستنددر  xدر جهت مثبت محور Bو Aدو متحرك - 26

  صورت كدام گزينه الزاماً صحيح است؟ براي هر دو متحرك يكسان باشد، در اين

  باشند. جايي يكسان مي هر دو متحرك داراي جابه) 2  جايي بيشتري دارد. متحركي كه شتاب متوسطش بيشتر است، جابه )1

  جايي كمتري دارد. متحركي كه شتاب متوسطش بيشتر است، جابه) 4  باشند. هر دو متحرك داراي شتاب متوسط يكسان مي )3

mاز …اين قايق حتماً  …متر را پيموده است. اندازة  8قايقي در حين حركتش در رودخانه، در هر ثانيه  - 27
s

است. (مسير رودخانه و حركت  8

  وقت مستقيم نيست.) يچقايق ه

  اي ـ بيشتر ) تندي لحظه2    اي ـ كمتر سرعت لحظه )1

  ) تندي متوسط ـ بيشتر4    ) سرعت متوسط ـ كمتر3

mچند cm72ساعت، تندي متوسط نوك عقربة دقيقه شماري به طول 2پس از گذشت  - 28
s

)است؟  )π = 3   

1( 12     2 (/0 12   

3(/0 012     4 (/0 0012   

ثانية اول  3دهد. در اين صورت سرعت متوسط شخص در  نمودار زير، مكان شخصي را كه در مسيري مستقيم در حال حركت است، نشان مي - 29

  ثانية بعد از آن است؟ 5/1سرعت متوسط شخص در چند برابر 

1( 2
7     2 (2

3   

3(6
7     4 (2   

mثانية ابتدايي مسابقه، از حال سكون با شتاب ثابت 4متر در  200يك دوندة دوي  - 30
s22 دود تا به سرعت بيشينة خود برسد. سـپس بـاقي    مي

متر دويده باشد، ركورد اين دونده در  16دهد. اگر اين دونده تا لحظة رسيدن به سرعت بيشينة خود  مسير را با همان سرعت بيشينه ادامه مي

  اين مسابقه چند ثانيه است؟ (مسير مسابقه مستقيم است.)

1( 27    2 (24  

3 (23    4( 19  

4

7

3 4/5

(m)م�ان

(s)زمان
0
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 ؟ نيستچند مورد از موارد زير دربارة مس صحيح  - 31

  زند.  زودتر زنگ مي مسي نسبت به ظروفآهني الف) در شرايط يكسان ظروف 
  شود. كشي ساختمان استفاده مي پذيري و رسانايي بالا در سيم ب) فلز مس به دليل خاصيت مفتول

  آيد. دست مي رنگ از طريق ذوب سنگ معدن آن در دماي بالا به ج) اين فلز براق و سرخ
  د) فراواني اين عنصر فلزي در پوسته زمين از عنصر منيزيم بيشتر است.

1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  
 شود. اكسيد مي …منيزيم در واكنش با اكسيژن به  …مس و  …آهن  - 32

 ) همانند ـ برخلاف ـ كندي2    ) همانند ـ همانند ـ سرعت1
  ) برخلاف ـ برخلاف ـ سرعت4    برخلاف ـ همانند ـ كندي) 3

 …؟ يكي از اين عنصرها باشد نميكدام گزينه در ارتباط با عنصرهاي سازندة سولفوريك اسيد صحيح  - 33
  رون دارد. الكت 8جامدي زردرنگ است كه ) 2  فعال يافت شود.  هاي خاموش يا نيمه تواند در دهانة آتشفشان مي) 1
 در ساختار آمونياك هم وجود دارد. ) 4  كه گاز تنفسي است در صنعت هم نقش مهمي دارد.  افزون بر اين) 3

ترتيب از راست به چپ به كدام يك از  هاي اتمي عناصر به ، هر كدام از اين مدل18تا  1با عدد اتمي  بندي عناصر با توجه به جدول طبقه - 34
 نصرها تعلق دارند؟ بندي ع هاي جدول طبقه ستون

 ج)             ب)             الف) 

1 (− −2 5 5   2 (− −8 5 3   3 (− −2 3 5   4 (− −2 5 3  
 ؟استبندي عناصر، چه تعداد از موارد زير صحيح  در مورد طبقه - 35

 .كنند مي بندي طبقه مشتركشان هاي ويژگي اساس بر را عناصر نالف) دانشمندا
)ب) عنصرهاي منيزيم  Mg)12و ليتيم( Li)3 خواصي كاملاً مشابه با سديم( Na)11 .دارند  

 است. 8برابر  18و  10تمي هايي با اعداد ا هاي موجود در مدار آخر اتم پ) تعداد الكترون
)ت) آلومينيم Al)13  و ليتيم( Li)3.در يك ستون مشترك  قرار دارند 

1 (4   2 (3   3 (2    4 (1  
 است؟ نيامدهدرستي  كاربرد كدام ماده در مقابل آن، به - 36

 ميايي) نيتروژن: توليد كود شي2  سازي  سولفوريك اسيد: چرم) 1
  ) اكسيژن: توليد آمونياك4    ) كربن: ساخت مغز مداد3

 ؟ نيستصحيح  كدام گزينه در ارتباط با چرخه نيتروژن در طبيعت - 37
  د. شو كيبات مختلفي در خاك تبديل مينيتروژن هوا به وسيله فرايندهايي به تر) 1
  كنند.   يها را از گياه تامين م حيوانات نيتروژن مورد نياز براي ساخت پروتئين) 2
  گيرند.  طور مستقيم از هوا مي گياهان همواره نيتروژن مورد نياز خود را به) 3
 شود.  هاي حاصل از سوخت و ساز و مرگ و تباهي گياهان و جانوران، سبب توليد مجدد نيتروژن در هوا مي تجزيه فراورده) 4

  ؟بيان شده است نادرستكدام توضيح در مورد عنصر مطرح شده  - 38
  شود. جزء عناصر فلزي است كه به دليل سختي با چاقو بريده نمي سديم) 1
  آهن عنصري مهم در بدن است كه در ساختار هموگلوبين خون وجود دارد.) 2
  سديم و پتاسيم در فعاليت ماهيچه قلبي نقش مهمي دارند.) 3
  الكترون دارد.  7فلوئور عنصري مهم در خميردندان است كه در لايه آخر خود ) 4

الكتـرون باشـد در    12بندي عنصرها و عنصري كه داراي سه مدار الكترونـي و   جدول طبقه …است در رديف الكترون  17ري كه داراي عنص - 39
 گيرد. اين جدول قرار مي …ستون 

  3ـ  4) 4   2ـ  3) 3   2ـ  4) 2   3ـ  3) 1
  ؟استترتيب مربوط به سولفوريك اسيد و كلر  در كدام گزينه هر دو كاربرد ذكر شده به - 40

  سازي ـ توليد مواد منفجره يخ) 2    ـ پلاستيك تهية رنگ) 1
 كش توليد شوينده ـ آفت) 4  ضد عفوني كننده آب ـ خودروسازي) 3

  علوم نهم ـ شيمي
 دقيقه 10

  

  

  ها در زندگي  مواد و نقش آن
  پايان طبقه بندي عنصرها تا 1فصل 

 8تا  1هاي  صفحه
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−عدد - 41 4
−هاي عضو چه تعداد از مجموعه 5 ،′− ،′ −  و−  است؟  

1 (2  2 (3  3 (1  4 (4  
)در بازة -2اگر عدد  - 42 x , x ]− +2 1 4   كدام است؟ xباشد، حدود 11

1([ , )− −13 1
4 2     2 (( , )− + ∞6   

3(( , ]− − 16 2     4 (( , ]− − 136 4   

  ؟نيستهاي زيرمتناهي  يك از مجموعه كدام - 43

1({x | x }∈ < 53   2 ({x | x}∈ <1
2  

3({x || x | }∈ < 1000  4 ({x | x }∈ + =2 1 0  

aAاگر - 44 ( , ]−= −∞ 3 1
aBو 5 [ , )+= + ∞2 1

Aو مجموعة 2 B ،متناهي باشدa  باشد؟ تواند نميكدام  

−)3   2) 2  ) صفر1 1
2   4 (−2   

Aهاي دو مجموعة نامتناهي باشند، چه تعداد از مجموعه Bو Aاگر - 45 B−،A B وA B  تواننـد   مـي
  متناهي باشند؟

  ) صفر4  1) 3  2) 2  3) 1
  با توجه به شكل، قسمت هاشورخورده كدام است؟ - 46

1((A A ) ((A B) B)′ −     
2 (B (A B)′− −   
3(((A A ) B) A′ ′     
4 (((A B) B ) (A A )′ ′      

Aطوري كه دو مجموعة ناتهي باشند به Bو Aمجموعة مرجع و Uاگر - 47 B = ∅ وB A A′− ، كدام =
  گيري لزوماً درست است؟ نتيجه

1( A B U=     2 (A B U′ =   
3(A B′ = ∅     4 (A B U′ =   

A% از30اگر  - 48 B راA B− تشكيل دهد و تعداد اعضايB ،2 برابر اعضايA باشد، حاصلn(B A)
n(A B)

−


 

  كدام است؟
1 (7  2 (9  3 (11  4 (13  

Cدانيم مي - 49 B A′⊆ باشـد. اگـر    مـي  5و  12، 7ترتيب از راست به چپ  به Cو A،Bو تعداد اعضاي ⊇
Aعضو باشد مجموعة 30مجموعة مرجع نيز داراي  (B C)′ −   چند عضو دارد؟ −

1 (12  2 (13  3 (17  4 (16  
طوري كـه   اند به نام كرده نفر در گروه تئاتر ثبت 24نفر در گروه موسيقي و  36نفر كارمند مؤسسه  100از  - 50

اند به تعداد  نام نكرده ر هيچ گروهي ثبتدنفر در هر دو گروه مشترك هستند. نسبت تعداد افرادي كه  18
  اند. چقدر است؟ نام كرده رادي كه فقط در گروه تئاتر ثبتاف

1(25
8   2 (33

8   3(29
3   4 (17

3   

 دقيقه 25 رياضي دهم

  

   ، الگو و دنباله مجموعه
تا پايان متمم يك  1فصل 

 همجموع

  13تا  1هاي  صفحه

U

A B

  محل انجام محاسبات
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Aرا بـه صـورت   Cو  A،Bهـاي  مجموعهاگر  - 51 R Z= −،B W Z=  وC Z (R Q)= −   تعريـف

 است؟    نادرستكنيم، كدام گزينه 

1( A B = ∅   2 (C (A B)⊆    3 (B C− = ∅   4 (A C R=  
  كدام مجموعه شامل تعداد بيشتري از اعداد طبيعي است؟ - 52

1 ([ , ) ( , ]−3 5 2 5   2 ([ , ) ( , )0 3 1 5   
3 ([ , ] [ , ]−1 6 2 3   4 (( , ) [ , )0 6 1 7   

Aاگر  - 53 [ , ]= 3 Bو  9 (n , n )= − −2 2 ي  كـه اشـتراك دو مجموعـه    nبيشترين مقدار طبيعي ، آنگاه5
A  وBتهي نباشد، كدام است؟ ،  

1 (11  2 (10  3 (9  4 (5  

باشد، كدام  139610تر از  اعداد زوج بزرگ ي مجموعه Bو 139610تر از  ي اعداد اول بزرگ مجموعه Aاگر  - 54
  است؟  نادرستگزينه 

1( A B  .2  متناهي است (A B− ست. نامتناهي ا  
3 (B A−  .4  نامتناهي است (A B  .متناهي است  

A) ي مجموعهاگر متمم  - 55 B) (B A)− −  برابرA B كدام عبارت درست است؟(باشد ،S ي  مجموعـه
 مرجع است.)

1 (A B⊆  2 (A B′⊆  3 (A B S=  4 (A = Bيا  ∅ = ∅  
xاند. اگر  مفروض Bو  A ناتهيي  دو مجموعه - 56 (A B)∈   همچنين وx (A B)′∈ باشد، الزاماً چند  −

 مورد از نتايج زير، درست است؟

xالف)  A∈    (بx A∉   (پx B∈   (تx B∉  
  3) 4   2) 3   1) 2   ) صفر1

Aغيرتهي باشند و ي مجموعهدو  Bو Aاگر  - 57 B A− تواند غيرتهي  ي زير مي باشد، آنگاه كدام مجموعه =
 باشد؟

1 (A B   2 ((A B) A′    3 ((B A) A−    4 (A (A B)′ −  
Bكـه  عضو باشـد، بـه طـوري    10داراي  Bي عضو و مجموعه 4 داراي Aي اگر مجموعه - 58 A′ گـاه   آن ،⊇′

(A B) (B A)− − چند عضو دارد؟  
  10 )4   6 )3  14 )2  ) صفر1

هاي غيرتكراري دارند. مجموع تعداد مدادهاي ايـن دو   چندين مداد رنگي با رنگ تنهايي به B و Aافراد  - 59
مداد خريده است. اگر  10به بازار رفته و  Bرنگ مشترك بين آنها وجود دارد. فرد  18تاست كه  48نفر 

  ها اضافه شود، مجموع مدادهاي غيرمشترك اين دو نفر در حال حاضر كدام است؟ مداد به مشترك 3
1 (40   2 (37   3 (34   4 (30  

نفر نه چاي و نه  6نفر قهوه نوشيده باشند و  17نفر چاي و  14اند. اگر  نفر شركت كرده 25در يك مهماني  - 60
  اند؟  يك نوع نوشيدني نوشيده حداكثرقهوه نوشيده باشند، چند نفر 

1 (12  2 (7  3 (13  4 (19    

  محل انجام محاسبات ر دارد.پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثي -  )آشنا(آزمون 
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  است؟ نادرست» ها قطع درختان جنگل«در ارتباط با   كدام گزينه - 61

و  بيجهان تخر و رانيا يهااز جنگل ياگسترده اريمساحت بس ر،ياخ يهااند كه در سالها نشان دادهپژوهش) 1

  د.اندرخت شدهيب

  ند.هست هابين رفتن جنگلاز تنها پيامدهاي يش خاك تنوع زيستي و فرسا كاهشتغيير آب و هوا، سيل، ) 2

 است. ها براي استفاده از چوب يا زمين جنگل، مسئلة محيط زيستي امروز جهان) قطع درختان جنگل3

  .دارد نيزم ةاريس يبرا يبد اريبس يامدهايها پرفتن جنگل نياز ب) 4

 ؟صحيح است »ينيزم بيس اهيقند موجود در گهر نوع «چند مورد در رابطه با  - 62

  است. ساخته شده ها دراتيكربوه نيتر سادهاز  چندين عددالف) از تركيب 

  ساكاريد موجود در طبيعت است.ترين پلي ب) مهم

 ها دارد. ج) عناصر سازندة يكساني با روغن

 شود. د) در بدن جانوران يافت نمي

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 

  است.در بررسي ..................  ،شناسي زيست - 63

 گيري، تواناهاي طبيعي قابل مشاهده و اندازه ) پديده1

  هاي طبيعي، ناتوانهاي كيفي و كمي پديده) ارزش2

 ، توانامشاهدههاي غير قابل ) برخي پديده3

 ) آثار هنري و ادبي، توانا4

 …يابي حيات، قبل از اين سطح  سطح سازمان …با توجه به شكل مقابل،  - 64

 باشد. مي تيجمع كافراد ي دهندة نشان -) دومين1

 هاي زمين است. بوم شامل همة زيست -) دومين2

  شامل عوامل زنده و غيرزنده است. - ) اولين3

 هاي گوناگوني است كه با هم تعامل دارند. فاقد جمعيت - ) اولين4

  ، صحيح است؟»ها هاي زيستي و انواع آن مولكول«چند مورد درباره  - 65

  باشند. اسيدها و ليپيدها مي ها، نوكلئيك ها، پروتئين شامل كربوهيدرات يستيز ياه مولكولالف) چهار گروه اصلي 

 آيند، قطعاً وظايف يكساني دارند. هايي كه از تركيب واحدهاي يكسان به وجود مي ب) در جانداران مختلف، كربوهيدرات

  هاي كاملاً يكسان نشود. توليد مولكول ها در جانداران مختلف، ممكن است منجر به ج) تجمع واحدهاي كاملاً يكسان از آن

 د.نكن ميها با مقدار گرم برابر، قطعاً انرژي برابري توليد  دهنده دو گروه اصلي از اين مولكول بودن عناصر تشكيل د) در صورت يكسان

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 دقيقه 10دهم شناسي زيست
  

  دنياي زنده
حيات تا پايان گستره 1فصل 

  1فصل 
  10تا  1هاي  صفحه
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 درستي بيان شده است؟ ، به»شناسي نوين مباحث زيست«كدام گزينه در رابطه با  - 66

  كنند. يكر جانداران از اجزاي بسياري تشكيل شده است كه الزاماً با بررسي جزئي براي ما معني پيدا نمي) پ1

  هاي جديد باشد يا نباشد. شوند كه ممكن است همراه با ظاهر شدن ويژگي ها بين جانداران منتقل مي ) در مهندسي ژنتيك ژن2

 گيرند. هاي ديگر كمك نمي هاي زنده از اطلاعات رشته شناسان امروزي براي شناخت هر چه بيشتر سامانه) زيست3

  كنند. ها را مهندسي مي تازگي ژن شناسان به شناسي تأثير داشته و زيست ) تحولات اخير فناوري اطلاعات بر پيشرفت زيست4

 كند؟ كامل مي نادرستي كدام گزينه عبارت زير را به - 67

 »…است، قطعاً  …جانداري كه واجد توانايي هر «

 كند.  شوند، توليد مي طور طبيعي در دنياي غيرزنده ديده نمي هايي را كه به مولكول - ) حفظ پايداري وضعيت دروني خود1

 كند. هاي زيستي خود از انرژي استفاده مي براي انجام فعاليت - ها ) پاسخ به محرك2

 ها را دارد.  مه انواع كربوهيدراتتوانايي ساخت ه -) رشد و نمو3

  يابي حيات را دارد. ترين سطح سازمان پايين -) توليدمثل4

 است؟  نادرست، »داده شده در شكل مقابل جانداران نشان«كدام گزينه در رابطه با  - 68

 كنند. ) در محيطي پيچيده زندگي مي1

  گذارند. انگيزترين رفتار طبيعت را به نمايش مي ) شگفت2

  ها در تشخيص صحيح مسير مهاجرت كاربرد دارند. هاي عصبي (نورون) آن خته) يا3

  پيمايد.ها هر سال هزاران كيلومتر را از مكزيك تا جنُوب كانادا و بالعكس مي ) جمعيت آن4

 بيان شده است؟ نادرستي به» تأمين غذاي سالم و كافي براي انسان«هاي زير، در ارتباط با  كداميك از گزينه - 69

  كنيم. هاي سودمند بين گياهان و محيط زيست به افزايش محصول گياهان كمك مي ها با شناخت تعامل) تن1

  دهند. كنند و محصول مي ) گياهان در محيطي شامل عوامل غيرزنده و زنده رشد مي2

  برند. اكنون حدود يك ميليارد نفر در جهان از گرسنگي و سوءتغذيه رنج مي ) هم3

 آيد. دست مي ر مستقيم يا غيرمستقيم از گياهان بهطو ) غذاي انسان به4

 است؟ » هاي زيستي و فسيلي سوخت«مشترك   چند مورد از موارد زير، بيانگر ويژگي - 70

 پذير انرژي اند. ب) منابع پايدار، پاك و تجديد    الف) منشا زيستي دارند.

  اند.آمده وجود د) از جانداران امروزي به  آيند. هاي روغني به دست مي ج) از دانه

1 (3  2 (2  3 (1  4 (4  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



 12: ةصفح اختصاصي پاية دهم تجربي  بخش انتخابي -1401 تير 31مون آز –پروژه تابستان 

 
 چند مورد از موارد زير درست است؟  - 71

  اي رادرفورد مطرح نمود. كشمشي خود را پس از مدل اتمي هستهكيك الف) تامسون مدل اتمي 

هاي فيزيكي توسط آزمايش، مورد آزمون  ها و نظريه ب) از آنجا كه فيزيك، علمي نظري است، لازم است قوانين، مدل

  گيرند.قرار 

دانان همواره ثابت  هاي ارائه شده توسط فيزيك هاي فيزيكي در طول زمان همواره معتبر هستند و مدل پ) نظريه

  هستند.

هاي  پذيري و اصلاح نظريه كند، ويژگي آزمون ت) آنچه بيش از همه در پيشبرد و تكامل علم فيزيك نقش ايفا مي

  فيزيكي است. 

  3 )4  2 )3  1) 2  صفر )1

يك از موارد  كند، از كدام اي نزديك به سطح زمين سقوط مي سازي سقوط يك چترباز كه از فاصله در مدل - 72

 نظر كرد؟  صرف توان  ميزير 

  شكل چتر) 2    وزن چترباز )1

  تغيير نيروي گرانش زمين در اثر تغيير ارتفاع )4    مقاومت هوا )3

 ها برداري هستند؟  در كدام گزينه، همةكميت - 73

  شتاب ـ دما ـ نيرو) 2  جايي ـ فشار سرعت ـ جابه )1

  جايي ـ انرژي طول ـ جابه )4    شتاب ـ سرعت ـ نيرو )3

 هاي زير، درست است؟  چه تعداد از عبارت - 74

  هستند.  SIهاي اصلي در  الف) دما، جريان الكتريكي و جرم، همگي از كميت

  هستند.  SIر هاي فرعي د ب) طول، حجم و فشار همگي از كميت

  است.  (cd) لاكند، SIدر  تابش گرمايي پ) يكاي

 هاي مختلف باشند. گيري اين است كه داراي قابليت بازتوليد در مكان اصلي يكاهاي اندازه هاي ت) يكي از ويژگي

1( 1   2 (2   3( 3    4( 4   

 باشند؟  صحيح مي SIها در  در كدام گزينه، يكاي همة كميت - 75

)kg.mانرژي  )1 )
s

2

)mـ شتاب  2 )
s2 نيرو  ـkg.m( )

s

2
   

)kg.mنيرو ) 2 )
s

2

)kg.mـ انرژي  2 )
s2  ـ تنديm( )

s2  

)mشتاب  )3 )
s2  ـ نيروkg.m( )

s2 ـ انرژيkg.m( )
s

2

2  

)kg.m انرژي )4 )
s

2

)kg.mـ نيرو  2 )
s

2
)mـ تندي   )

s2  

 دقيقه 15  دهم  فيزيك

  

  گيري فيزيك و اندازه
 يكاها  تا پايان تبديل 1فصل 

  11تا  1هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات
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مثقـال   16سير و هر سـير معـادل بـا     10چارك، يك چارك معادل با  400دانيم يك خروار معادل با  مي - 76

/است. مقدار  × 66 4  مثقال معادل با چند خروار است؟  10

1( 10     2 (100   

3( /25 6     4( 256   

ذرع  6000فرسنگ است. ارتفاع اين ساختمان چند متر است؟ (هر فرسنگ برابر با  05/0ارتفاع ساختماني  - 77

 متر است.)  سانتي 104ر ذرع برابر با و ه

1( 312  2 (2/31  3( 580  4( 58  

ثانيـه   بـر   متـر  ميليكند. آهنگ رشد اين گياه چند  متر رشد مي 7/2روز  10گياهي خاص در مدت زمان  - 78

 است؟ 

1( 80    2 (320  

3( 1
80    4( 1

320  

كيلومتري بين دو بندر را طي كنـد.   720دريايي، فاصلة  هگر 20كش قصد دارد با تندي متوسط  يك نفت - 79

inchاگر هر گرة دريايي معادل با 
min

كش فاصلة بـين دو بنـدر را    كشد تا نفت باشد، چند ساعت طول مي 1200

)بپيمايد؟  inch / cm)=1 2 5  

1( 5   2 (10   3( 20    4( 30   

m يك استخر كشاورزي خالي به ابعاد - 80 m m× ×10 8 400توسط پمپي بـا آهنـگ    6 ¸²I¬
¾£Ã¤j   ـر مـيشـود.   پ

كند. اگر هر درخت  اصله درخت را آبياري مي 4000اي متصل به استخر  زمان، فرمان سيستم آبياري قطره هم

كشـد تـا اسـتخر پـر از آب      آب دريافت كند، چند ساعت طول مي 35cmصورت برابر و مداوم در هر ثانيه  به

 ) معادل يك ليتر است. 31000cmو هر  ليتر 8/3گالن =  1شود؟ (

1( 10    2 (25  

  ساعت و سي دقيقه 2 )4    دقيقه 15ساعت و  1 )3

  محل انجام محاسبات
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 است؟  نادرستكدام گزينه  - 81

شامل نوع عنصرهاي سازنده،  2و  1ها در مأموريت دو فضاپيماي وويجر  شناسنامه شيميايي و فيزيكي سياره )1

  تركيب شيميايي اتمسفر و تركيب درصد اين مواد است.

  ميليارد كيلومتري گرفت و ارسال كرد. 7ه خود يعني زمين يك عكس از فاصلة تقريباً قبل از خروج از سامانة خورشيدي از زادگا 1) وويجر 2

  ها را تهيه كنند. هاي مشتري، زحل، اورانوس و نپتون شناسنامة شيميايي و فيزيكي آن مأموريت داشتند با گذر از كنار سياره 2و  1) دو فضاپيماي وويجر 3

توان به درك بهتري از  هاي سامانة خورشيدي و مقايسة آن با عنصرهاي سازندة ساير سيارات مي برخي سياره ) با بررسي نوع و تعداد عنصرهاي سازندة4

 چگونگي تشكيل عناصر رسيد.

 است؟  نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 82

  د شدند.هاي زيراتمي مانند الكترون، پروتون و نوترون ايجا الف) در پديده مهبانگ انرژي عظيمي آزاد شده و ذره

  كه پس از مهبانگ توليد شدند، با گذشت زمان و كاهش دما متراكم شدند و سحابي را ايجاد كردند. هيدروژن و هليمب) گازهاي 

  شوند. اغلب با يك انفجار بزرگ همراه است كه موجب پراكندگي عنصرهاي تشكيل شده در جهان هستي مي  پ) مرگ ستاره

 ) صفر4  3) 3  2) 2  1 )1

سال، نسبت مقدار هيدروژن متلاشي شده به مقدار هيدروژن باقي  48اي از ناپايدارترين ايزوتوپ طبيعي هيدروژن، پس از گذشت  در نمونه - 83

 عمر اين ايزوتوپ هيدروژن چند سال است؟  است. نيم 15مانده برابر 

1( 8   2 (10   3 (12   4 (15  

  است؟  نادرستچه تعداد از مطالب زير  - 84

  دهد. اي رخ مي هاي هسته ها همانند خورشيد در دماهاي بسيار بالا، واكنش الف) درون ستاره

He«صورت  ب) ترتيب پيدايش عناصر به H←   صحيح است. »Liو  Feعنصرهاي سنگين مثل  ←Cو  Nعنصرهاي سبك مثل  ←

  اند. صورت ناهمگون در جهان هستي توزيع شده پ) عناصر به

  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1

 است ؟ نادرستكدام گزينه  - 85

  ي عدد اتمي يكسان و عدد جرمي متفاوت هستند. هاي يك عنصر دارا ) ايزوتوپ1

  هاي يك عنصر خواص شيميايي يكسان دارند اما در خواص فيزيكي وابسته به جرم با يكديگر متفاوتند.  ) ايزوتوپ2

  باشد ناپايدارند. 5/1يش از ب ايها برابر  هاي آن ها به پروتون هايي كه نسبت شمار نوترون ) اغلب هسته3

  ها بيشتر است.  تر آن تر عنصرهاي ليتيم و منيزيم از درصد فراواني ايزوتوپ سبك ني ايزوتوپ سنگين) درصد فراوا4

 دقيقه 10  دهمشيمي 
  

  

 الفباي هستيكيهان زادگاه 
يم، تا پايان تكنس 1فصل 

 نخستين عنصر ساخت بشر 
 9 تا 1هاي  صفحه
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 ترين ايزوتوپ منيزيم، كدام است؟  پايدار حاصل از فراوان  ها در يون  ها به شمار الكترون نسبت شمار نوترون - 86

1( 5
6   2 (1   3 (6

5   4 (7
12  

  هاي زير درست است؟  چه تعداد از عبارت - 87

  است. در طبيعت ايزوتوپ  در طبيعت نشان دهندة ميزان پايداري آنايزوتوپ هر فراواني درصد الف) 

  شود و طبيعي نيستند.  عنصر در آزمايشگاه ساخته مي 26عنصر شناخته شده، تنها  118ب) از بين 

  اي است.  هاي صنايع هسته ها از چالش پ) پسماند راكتورهاي اتمي خاصيت پرتوزايي داشته و دفع آن

 رود. كار مي نوان سوخت در راكتورهاي اتمي بههاي آن، اغلب به ع ترين فلز پرتوزايي است كه يكي از ايزوتوپ ت) اورانيم شناخته شده

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4   

 است؟  نادرستهاي زمين و مشتري  رهتر سيا عنصر فراوان 8هاي زير دربارة مقايسه  كدام يك از عبارت - 88

  ) در ميان اين عناصر، دو عنصر گوگرد و اكسيژن بين هر دو سياره مشترك است. 1

  تر از جنس گاز است.  ) سيارة مشتري برخلاف زمين بيش2

  .است مهبانگجز اولين عناصر توليد شده در ترين عنصر سيارة مشتري  ) فراوان3

  شود. نافلزي يافت ميهر دو سياره هم عناصر فلزي و هم عناصر و در  صراعن در ميان اين) 4

 است؟  نادرستبا توجه به شكل مقابل كدام گزينه  - 89

  ها بسيار زياد است. هاي سرطاني ميزان مصرف گلوكز اين سلول ) به علت سرعت رشد و تكثير بالاي سلول1

  رد.دار را شناسايي ك توان گلوكز نشان هاي بدن مي ) در تمامي قسمت2

  كنند. دار استفاده مي هاي سرطاني فقط از گلوكز نشان ل ) سلو3

گويند كه پرتوهاي حاصل از آن توسط آشكارساز پرتو  دار مي ) به گلوكز حاوي اتم پرتوزا، گلوكز نشان4

  شود. شناسايي و دريافت مي

 هاي هيدروژن درست است؟  هاي زير در مورد ايزوتوپ چه تعداد از عبارت - 90

  هاي طبيعي آن، دو ايزوتوپ پايدار وجود دارد.  يان ايزوتوپالف) در م

Hصورت  هاي هيدروژن به ب) پايداري ايزوتوپ H H H H H H< < < < < <7 6 4 5 3 2 1
1 1 1 1 1 1   است.  1

  نوترون در ساختار خود دارد.  4پ) پايدارترين ايزوتوپ ساختگي هيدروژن، 

 اند.  هاي هيدروژن ساختگي ت) همة راديوايزوتوپ

1( 1   2 (2   3 (3   4 (4  
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  )كفش حميد زرين(  »3«گزينة  - 1

A B
A { , , b , } b b

a aB { , , , } a

=

  = + + = − = −    ⎯⎯⎯→   
  = − = =
  

2 1 2 52 1 12 2 13 4 3 6
2 1 2 8123 4 4 4 3 3

   

a b ( ) − = − − = + = =
8 5 8 5 21 7
3 6 3 6 6 2   

  كتاب درسي) 8تا  6 هاي ، صفحهها مجموعه(

----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(  »2«گزينة  - 2

≥xو x∈با توجه به اينكه <1 ، 3، 4، 5، اعـداد  xجاي باشد، به مي 6

  توان جايگذاري كرد. بنابراين: را مي 1و  2

A { , , , , } { , , , , }= =5 9 13 17 21 5 13 17 732 3 4 5 6 2 4 5 2   

  درسي) كتاب 10تا  6 هاي ، صفحهها مجموعه(

----------------------------------------------  

  )محمدي عاطفه خان(  »1«گزينة  - 3

  كنيم: ها را مشخص مي اعضاي هر يك از مجموعه

A { , , , } , B { , , } A B { , , }= =  − =2 6 10 30 2 3 5 6 10 30   

Aهاي غيرتهي مجموعة تعداد زيرمجوعه B− برابر با− =32 1   است. 7

  كتاب درسي) 14تا  11 هاي ، صفحهها مجموعه(

  )هادي پلاور(  »2«گزينة  - 4

و  8، 4توانند باشند كـه اعـداد    مي 12تا  2مجموع اعداد رو شده در تاس از 

  هستند، بنابراين: 4مضرب  12

A {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}= 1 3 2 2 3 1 2 6 3 5 4 4 5 3 6 2 6 6   

n(A)P(A)
n(S)

= = =
9 1
36 4   

  كتاب درسي) 17تا  15 هاي ، صفحهها مجموعه(

----------------------------------------------  

  )محمد منصوري(  »3«گزينة  - 5

 5مهرة سفيد و  3چون مهرة اول خارج شده، سفيد است، بنابراين در كيسه 

  مهرة سياه خواهيم داشت:

= =
5
8

½IÃw ÁIÀï½o¿¶ jHk÷U
IÀï½o¿¶  ®¨  jHk÷U

  احتمال سياه بودن مهرة دوم 

  كتاب درسي) 17تا  15 هاي ، صفحهها مجموعه(

----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(  »2«گزينة  - 6

xكنيم فرض مي /= 2   باشد. داريم: 47

x /
x / x x

x /

x x

=
=   − = =

 =  =

10 24 72 47 100 10 223100 247 7
22390 223 90

   

  كتاب درسي) 22و  21 هاي ، صفحهعددهاي حقيقي(

  رياضي نهم 

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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  )محمدي عاطفه خان(  »1«گزينة  - 7

  كنيم: ترين كسر شروع مي ، از داخليAبراي ساده كردن عبارت

A

− −
− −

= = =
− − −

− − −
−

1 12 22 11 2 33 3
1 1 11 1 11 1 32 2 21 2 21 3 3

  

− −
= = =

−−

1 1 11 1 21 1
2

  

  كتاب درسي) 22تا  19 هاي ، صفحهعددهاي حقيقي(

----------------------------------------------  

  )محمدعلي مرتضوي(  »3«گزينة  - 8

  داريم:» 3«زينة گدر 

| a b | (a b) a b a b a b+ + + = − − + + = + <2 2 2 0   

عنوان مثال، براي گزينة  توان مثال نقض بيان كرد. به ها مي ساير گزينه براي

b، با جايگذاري4 = aو 3 =   شود. ، نامعادله برقرار نمي2−

  كتاب درسي) 31تا  28 هاي ، صفحهعددهاي حقيقي(

  )محمدي خانعاطفه (  »4«گزينة  - 9

  كنيم: ها را بررسي مي هر يك از گزينه

) / / /< <  < <  − < − < −2 21 2 4 2 3 2 4 2 3 5 4 2 7 4   

) ,= × = < <

 < <  − < − < −

 − < − < −

2 2 22 2 23 2 23 92 9 92 10
9 92 10 10 92 9

9 1 92 8
   

) < <  − < − < −

 − < − − < −

2 23 7 62 8 8 62 7
13 5 62 12

   

) < <  − < − < −

 − < − < −

2 24 12 145 13 13 145 12
12 1 145 11

   

  كتاب درسي) 26تا  23 هاي ، صفحهعددهاي حقيقي(

----------------------------------------------  

  )محمدعلي مرتضوي(  »4«گزينة  -10

  يابيم: را مي Bابتدا از روي شكل، نقطة

  

AD AD

AC AD AC AB
B A AB || | a | | a |

a a a
a a

a

=  =

= + =  = =

= + = + = − + = − +

 + − >  − + = +  =
 + − <  − + − = +

 = − −

2

2 2
2 2

4 6 6
2 6 6 1 6 1

6 1 0 6 1 2 6 3
6 1 0 6 1 2 6
1 2 6

o¬H
o¬H

   

aها، توجه به گزينه =   است. 3

  كتاب درسي) 31تا  28و  24 هاي ، صفحهعددهاي حقيقي(

0 1 2 3

2

1 BA

C

D
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 »فرد اميرحسين بهروزي«  » 2«ة گزين - 11

  د.شو احي ميدو راهي براساس صفات جانداران طركليد 
  هاي نادرست: بررسي گزينه

 ـ در گروه»: 1«ة گزين قـدر مرحلـه بـه مرحلـه جلـو       ران هرچـه دابندي جان
  يابند. ها افزايش مي ها كاهش و شباهت رويم تفاوت مي
عـلاوه بـر   بندي  براي گروهتر جانداران،  امروزه با شناخت بيش»: 3«ة گزين
  شود. هاي ظاهري، به ساختارهاي داخلي پيكر جانداران نيز توجه مي صفت
هـم دارنـد، در    بـه   به عنوان مثال، كرم و مـار ظـاهري شـبيه   »: 4«ة گزين
  داران است. ها و مار از مهره مهره كه كرم از بي حالي

  كتاب درسي) 125 ات 122ي   ها (صفحه  
----------------------------------------------  

 »فرد اميرحسين بهروزي«  » 1« گزينة - 12
تـر و   ها بيش آييم شباهت بندي جانداران هرچه از بالا به پايين مي در گروه

تـر از شـاخه    جايي كه گونه و راسته پـايين  شود. از آن تر مي تعداد انواع كم
تر از شباهت ميـان افـراد    يان افراد اين دو طبقه بيشقرار دارند، شباهت م

  يك شاخه است.
  كتاب درسي) 124ي  (صفحه  

----------------------------------------------  

  »سعيد شرفي«  » 4« گزينة - 13

مربوط به طبقة جـنس   »ها قمري«مربوط به طبقة راسته و  »كبوترسانان«
  يا سرده هستند. 

  ي)كتاب درس 124(صفحة  
--------------------------------------------  

 »پور اميررضا جشاني«  »3«ة زينگ - 14
  ها هستند.  باكتري» 3«منظور از گزينة 

  اي هستند. ياخته ها همواره تك باكتري
  كتاب درسي) 129تا  126هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »سعيد شرفي«  »4«ة زينگ - 15
  اي دارند. ها ديوارة ياخته تريباك

  كتاب درسي) 126صفحة (
----------------------------------------------   

 »شهريار دانشي«  » 2«ة گزين - 16
 ها: بررسي ساير گزينه

 ضررند. ها بي باكتري از بسياري»: 1«گزينة 
 .ها هاي برخي آغازيان است نه قارچ وجود پوسته سيليسي از ويژگي»: 3«گزينة 
  .ها جلبكها در توليد گياه مقاوم به آفت نقش دارند نه  باكتري »:4«گزينة 

  كتاب درسي) 129تا  126ي   ها (صفحه  
----------------------------------------------  

 »شهريار دانشي«  » 4«ة زينگ - 17
 ها: بررسي ساير گزينه

بلكه بعضي از  نيستند. انجانورة ها در سلسل پرست آفتابة هم»: 1«گزينة 
 گياهان قرار دارند. ة لها در سلس ن آ

هـا   كنند، حشرات و خفـاش  ها نيستند كه پرواز مي فقط پرنده»: 2«گزينة 
 گيرند.  هاي مختلفي قرار مي در گونهنيز پرندگان كنند.  هم پرواز مي

رواز دارنـد را در يـك گـروه    پ ـارسطو جـانوراني كـه توانـايي     »: 3«گزينة 
 داد. جداگانه قرار 

  كتاب درسي) 125تا  123ي   ها (صفحه  
----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »1«ة زينگ - 18
 هاست. عبارت صورت سؤال در ارتباط با ويروس

برخي از مايعات بدن فرد مبتلا به ايدز  130طبق متن كتاب در صفحة 
ارد؛ پس بيشتر مايعات بدن حاوي ويروس بوده و توانايي انتقال آن را د

  فاقد توانايي انتقال اين ويروس خاص خواهد بود.
  ها:  بررسي ساير گزينه

هاي گويچه سفيد آن هم نوع  ويروسي مثل ايدز صرفاً ياخته»: 2«گزينة 
كند در حالي كه ويروس سرماخوردگي چنين  ها را درگير مي خاصي از آن

ارد. ضمناً توجه كنيد تمامي هاي هدف اختصاصي خود را د نيست و ياخته
هاي پيكر جانداران لزوماً زنده نيستند (مثل آوندهاي چوبي در  ياخته

گياهان) و حتي اگر زنده باشند لزوماً اجزاي مورد نياز براي تكثير 
  ها را در اختيار ندارند. ويروس
ها مرز بين موجودات زنده و غير زنده بوده و ياخته  ويروس»: 3«گزينة 
هاي هدف اختصاصي دارند  ها ياخته طور كه ويروس ضمناً همان ندارند.
هاي اختصاصي نيز دارند و هر ويروسي هر جانداري را آلوده  ميزبان
  كند.  نمي

  عامل ايجاد زخم بين انگشتان پا نوعي قارچ ميكروسكوپي است.»: 4«گزينة 
  كتاب درسي) 130 و 129 هاي ه(صفح
----------------------------------------------   

 » كتاب آبي«  » 1« گزينة - 19

ترين گروه  ها (شناخته شده دهد كه با جلبك شكل يك آغازي را نشان مي
  آغازيان) در يك سلسله قرار دارد.

  ها: تشريح ساير گزينه
  ها قرار دارد. مخمر نان در سلسلة قارچ»: 2«گزينة 
  .ها قرار دارد باكتري كروي در سلسلة باكتري»: 3«گزينة 
  .نيستنددر سلسله آغازيان ها  ويروس»: 4«گزينة 

  كتاب درسي) 122تا  118هاي   (صفحه 
--------------------------------------------  

 »فرد اميرحسين بهروزي«  » 3« گزينة - 20
دار و  جانداران (اعـم از هسـته  ة هاي هم توانند به درون سلول ها مي ويروس

  را وادار به ساختن ويروس كنند.ها  بدون هسته) وارد شوند و آن
  كتاب درسي) 130و  129، 126ي   ها (صفحه  
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  بهنام شاهني)(  »4«گزينة  - 21

  روش اول:
ــدايدر  ــرك  ابت ــلة متح ــت، فاص ــر Aاز Bحرك ــت  xبراب ــر اس و  مت

رسـد. بنـابراين سـرعت     مـي  Aثانيه بـه متحـرك   tپس از  Bمتحرك
كنـيم كـه چـه     است. حال محاسبه مي Aتر از متحرك بيش Bمتحرك

از  Bهـم رسـيدند، فاصـلة متحـرك     تحـرك بـه  كه دو م پس از اين مدت
  شود. متر مي x3برابر Aمتحرك

x t y t
x y

=  = 33
SwH oT¶ oMHoM ¾±ÅIÎ ¾ÃºIY

SwH oT¶ oMHoM ¾±ÅIÎ ¾ÃºIY
   

t t t= + =3   شده كل مدت زمان سپري 4
  روش دوم: 
  يابيم: رسند، مي ديگر مي يك اي را كه دو متحرك به ابتدا لحظه

در نظر  Bvرا برابر Bو سرعت متحرك Avرا برابر Aمتحرك سرعت
  است. Aبيشتر از Bدانيم كه سرعت گيريم. مي مي

}}

x y

B A A.B

  
 Bجـايي متحـرك   و مقـدار جابـه   yبرابـر  Aجايي متحرك جابه مقدار
xبرابر y+ :است، داريم  

B Ax v t v t x+  =    Bجايي بهجا =Aجايي جابه +

B A B A
x(v v )t x v v ( )
t

 − =  − = 1   

  يابيم: شود را مي مي x3برابر Aاز Bاي كه فاصلة متحرك حال لحظه

}} x y }

B A
x3

'

A B' '

  
ــه ــايي جاب ــا   Aج ــت ب ــر اس ــه ′yبراب ــايي و جاب ــت   Bج ــر اس براب

xبا y x′+ +   . پس داريم:3
x x+ +    Bجايي جابه =Aجايي جابه 3

B A
xv v
t

B A B Av t v t x (v v )t x
x t x t t
t

− =
′ ′ ′= +  − = ⎯⎯⎯⎯⎯→

′ ′× =  =

4 4

4 4
   

  كتاب درسي) 46تا  44هاي  حركت چيست؟، صفحه(
----------------------------------------------  

  بهنام شاهني)(  »2«گزينة  - 22

  برابر است با: Aبا توجه به شكل تندي متحرك
A m m

A s s
= = =

60 203
¥odT¶ SÎIv¶

¥odT¶ S¨oe ·I¶p  Rk¶
   A تندي متحرك 

ك ثانيه ديرتـر راه افتـاده اسـت پـس مـدت زمـان حركـت        ي Bمتحرك
−sآن =3 1   كند برابر است با: و مسافتي كه طي مي 2

m= − =150 60    Bمسافت متحرك 90
B m m

B s s
= = =

90 452
¥odT¶ SÎIv¶

¥odT¶ S¨oe ·I¶p  Rk¶
   B تندي متحرك 

  كتاب درسي) 43و  42هاي  صفحهحركت چيست؟، (
----------------------------------------------  

  بهنام شاهني)(  »3«گزينة  - 23

تـرين   يكسـان اسـت. لـذا بـيش     (s)در هر سه شكل، مسافت طـي شـده  
جايي و مسافت طي شده، مربوط به زماني است كه متحـرك   اختلاف جابه

تـرين   هاي زيـر، كـم   ا داشته باشد كه با توجه به شكلجايي ر ترين جابه كم
  ) است.3جايي مربوط به شكل ( جابه

3m

m4A B

C

(1)

3m

m4A B

C

(2)

3m

m4A B

C

(3)

d1d2

600

d3

  
d d d s d s d s d> >  − > − > −2 1 3 3 1 2   

  كتاب درسي) 41و  40هاي  حركت چيست؟، صفحه(
----------------------------------------------  

  بهنام شاهني)(  »1«گزينة  - 24

تـر و يـا    جـايي كوچـك   بردار جابـه  همواره در حركت بين دو نقطه، اندازة
همـين دليـل همـواره انـدازة سـرعت       مساوي مسافت طي شده اسـت. بـه  

هـاي   تر و يا مساوي با تنـدي متوسـط اسـت. لـذا ويژگـي      متوسط كوچك
  ، ممكن نيست رخ دهد. »1«مربوط به حركت متحرك در گزينة 

  كتاب درسي) 46تا  40هاي  حركت چيست؟، صفحه(
----------------------------------------------  

  بهنام شاهني)(  »2«گزينة  - 25

جـايي   نقاط شروع و پايان حركت دو متحرك يكسان است، در نتيجه جابه
نيز يكسـان خواهـد بـود. اگـر بخـواهيم سـرعت        Pتا Mدو متحرك از

  متوسط هر دو نيز يكسان شود، بايد داشته باشيم:

B Ad dB A
av B av A A B

B A

d d(v ) (v ) t t
t t

==  = ⎯⎯⎯⎯→ =   

باشد. بـراي   Bvو Avترتيب كنيم تندي حركت دو متحرك به فرض مي
، بايــد تنــدي كــه مــدت زمــان حركــت دو متحــرك يكســان باشــد  ايــن

باشـد، چـون مسـافت طـي شـده       Bدو برابر تندي متحرك Aمتحرك
  است. Bدو برابر متحرك Pتا Mتوسط آن از

60
0

P

l

l

60
0

A

B

M

l

  
B

A B
A B A

vl lt t
v v v

=  =  =2 1
2   

  كتاب درسي) 46تا  42هاي  حركت چيست؟، صفحه(
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  بهنام شاهني)(  »4«گزينة  - 26

بـراي هـر يـك از     با استفاده از تعريف شتاب متوسـط و سـرعت متوسـط   
  داريم: ها داريم متحرك

: a
a
v: v

=
 =

=

 ·I¶p  
Søow  RHoÃÃûUôw¼T¶ JIT{

Søow  RHoÃÃûU Søow  RHoÃÃûU
ÂÄI]ï¾MI] ÂÄI]ï¾MI]ôw¼T¶ Søow

ÂÄI]ï¾MI] ·I¶p Rk¶

  

جايي براي هر دو متحـرك يكسـان اسـت. پـس      سرعت و جابهچون تغييرات 

aنسبت
v

» 3«و » 2«، »1«هاي  يكسان است پس گزينه دو متحرك هربراي  

  پاسخ صحيح مسأله است.» 4«باشند و فقط گزينة  صحيح نمي

  كتاب درسي) 50تا  48و  46تا  44هاي  حركت چيست؟، صفحه( 

----------------------------------------------  

  محمدعلي مرتضوي)(  »3«گزينة  - 27

سافت طي شـده توسـط   جايي متحرك از م در هر بازة زماني، هميشه جابه
آن، كمتر (ويا برابر) است، اما چـون مسـير مسـتقيم نيسـت، پـس حتمـاً       

جايي كمتر از مسافت طي شده است، بنابراين سرعت متوسط كمتـر   جابه
  از تندي متوسط است.

m
s

= = =
8 81

½k{ ½j¼μÃQ SÎIv¶
·I¶p

  تندي متوسط 

m
s

<    سرعت متوسط 8

  كتاب درسي) 46تا  40هاي  حركت چيست؟، صفحه(

----------------------------------------------  

  سوق) آرمين سعيدي(  »4«گزينة  - 28

ساعت، عقربة دقيقه شمار در هر محلـي كـه    2پس از گذشت مدت زمان 
چرخد و بر روي مكان اولية خودش قرار  دور كامل مي 2قرار داشته باشد، 

پس ميزان مسافتي كه نوك عقربة دقيقه شمار طي كرده اسـت،  گيرد.  مي
  متر است پس داريم: سانتي 72اي به شعاع  برابر محيط دايره 2برابر با 

r cm( r) cmπ=
=

= π ⎯⎯⎯⎯→ × × × = ×3
722 2 2 2 3 72 12 مسافت طي  72

  شده

m×
=

12 72
   مسافت طي شده 100

شـمار دو دور كامـل    ك عقربة دقيقـه مدت زماني هم كه طول كشيد تا نو
  باشد، پس: ساعت مي 2بچرخد 

→⎯⎯⎯×(دقيقه) ×602 2   مدت زمان مسافت طي شده =ساعت 60

→⎯⎯⎯×(ثانيه) × ×60 2 60 60   

  آوريم: دست مي حال تندي متوسط نوك عقربة دقيقه شمار را به
×

= =
× ×

12 72
100

2 60 60
½k{ Âö SÎIv¶

½k{ Âö  SÎIv¶  ·I¶p  Rk¶
  تندي متوسط 

m/
s

×= =
× × ×

12 72 0 00122 60 60 100   

  كتاب درسي) 43و  42هاي  حركت چيست؟، صفحه(
----------------------------------------------  

  هادي پلاور)(  »2«گزينة  - 29

  آوريم: دست مي ثانية اول حركت به 3ابتدا سرعت متوسط شخص را در 
  (نمودار سمت راست)

4

7

3 4/5

(m)م�ان

(s)زمان

4

7

3

(m)م�ان

(s)زمان

} جابهجا��

} جابهجا��

}

}

شده صرف زمان مدت

شده صرف زمان مدت

  
m
s

−
= = =

−
4 0 4
3 0 3

ÂÄI]ï¾MI]
½k{ïýoÅ ·I¶p

)سرعت متوسط  )−0 3   

تـا   3ثانية بعـدي يعنـي از ثانيـة     5/1سپس سرعت متوسط شخص را در 
  آوريم: (نمودار بالا سمت چپ) دست مي به 5/4

m
/ / s

−
= = = =

−
7 4 3 24 5 3 1 5

ÂÄI]ï¾MI]
½k{ïýoÅ ·I¶p

سرعت  

)متوسط / )−3 4 5   
را به سـرعت متوسـط   در آخر بايد نسبت سرعت متوسط در سه ثانية اول 

  دست آورد: ثانية بعد از آن به 5/1در 

( )
( / )

−
= = = =

− ×

4
0 3 4 4 23

23 4 5 3 2 6 3
1

ôw¼T¶  Søow
ôw¼T¶  Søow

   

  كتاب درسي) 46تا  44هاي  حركت چيست؟، صفحه(
----------------------------------------------  

  مرتضي اسدالهي)(  »1«گزينة  - 30

m
s

= × =2 4   سرعت بيشينة دونده =شتاب ×مدت زمان 8

−
= =

200 16
8

ÂÄI]ï¾MI]
¾¹ÃzÃM Søow

  يدن با سرعت بيشينهمدت زمان دو 

s= =
184 238   

s= + =4 23   ركورد دونده =شده  كل مدت زمان صرف 27

   اب درسي)كت 50تا  48هاي  حركت چيست؟، صفحه(
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 »علي علمداري«  »2«ة زينگ - 31

  نادرست است. )د(تنها مورد 
ديگر عنصرها قرار  جزءعنصر مس  8وگو كنيد صفحة  مطابق شكل گفت

  گيرد كه فراواني آن كمتر از منيزيم است.  مي
   كتاب درسي) 8و  3 ،2هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »سعيد هداوند«  » 2«ة گزين - 32

شود.  دهد و به زنگ آهن تبديل مي آهن با اكسيژن به كندي واكنش مي
  شود. تبديل مي مساكسيد فلز مس نيز با اكسيژن به كندي تركيب و به 

  شود. در حالي كه منيزيم در جوار اكسيژن به سرعت اكسيد مي
  كتاب درسي) 3ة (صفح  

---------------------------------------------- 

 »علي علمداري«  »2«ة زينگ - 33

و اكسيژن  (H)، هيدروژن (S)عناصر سازنده سولفوريك اسيد، گوگرد 
(O) ترتيب در ارتباط بـا گـوگرد،    به» 4«و » 3«، »1«هاي   است. گزينه

رنگ است كه  اكسيژن و هيدروژن صحيح هستند. اما گوگرد جامدي زرد
  الكترون دارد.  16در ساختار خود 

   كتاب درسي) 5و  4هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »حسن اميني«  »2«ة زينگ - 34

ها در آخرين لاية عناصر، به ترتيب (از سمت  اد الكترونبا توجه به تعد
  جدول تعلق دارند.  8و  5، 3هاي  راست به چپ) عناصر به ستون

الكترون در آخـرين لايـة    2كه تنها  با اين He2نكته: دقت شود عنصر 
  بندي عنصرها تعلق دارد.  جدول طبقه 8خود دارد ولي به ستون 

   كتاب درسي) 7ة (صفح 
----------------------------------------------   

 »محمدرضا وسگري«  » 3«ة گزين - 35

  موارد الف و پ صحيح هستند:
كتاب درسي، عنصرهايي با عـدد اتمـي    7ة موجود در صفح ق جدولبط

هـاي موجـود در    اند و تعداد الكتـرون  در يك ستون قرار گرفته 18و  10
  عدد)8ها با هم برابر است. ( مدار آخر آن

  موارد ب و ت صحيح نيستند:
اتمي عنصرهاي ليتـيم و سـديم در يـك سـتون و عنصـر       عددبر اساس 

بـه  ها با يكـديگر   ر دارد، بنابراين خواص آنمنيزيم در ستون ديگري قرا
) در سـتون سـوم و ليتـيم    Al13( يكسان نيسـت. آلـومينيم  طور كامل 

)Li3.در ستون اول قرار دارد (  
  كتاب درسي) 8و  7هاي   (صفحه  

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 36

تـروژن و هيـدروژن شـركت دارنـد و     در توليد گاز آمونيـاك، گازهـاي ني  

بخش عمدة گاز نيتروژن به عنوان مادة اوليه براي توليد آمونياك به كار 

  رود.  مي

  كتاب درسي) 6تا  2هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  »3«ة زينگ - 37

ده كننـد. بلكـه   طور مسـتقيم اسـتفا   توانند از نيتروژن هوا به گياهان نمي

نيتروژن هوا به تركيبات مغذي قابل جذب براي گياهان در خاك تبديل 

  كنند.  شود و سپس گياهان اين تركيبات را جذب مي مي

   كتاب درسي) 5ة (صفح 

----------------------------------------------   

 »علي علمداري«  »1«ة زينگ - 38

)11سديم  Na) لزات است اما ساختاري نرم دارد و به راحتي بـا  جزء ف

  . شود چاقو بريده مي

  كتاب درسي) 8و  6، 3 ،2هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »نژاديان هادي حاجي«  »3«ة زينگ - 39

لايه الكتروني دارد كه در لايه  3الكترون است،  17عنصري كه داراي 

الكترون دارد. تعداد  7و در لايه سوم  8ر لايه دوم الكترون و د 2اول 

بندي عناصر  هاي هر اتم نشان دهنده رديف آن در جدول طبقه لايه

  است. 

الكترون، در  2باشد در مدار اول  12هاي عنصري برابر  اگر تعداد الكترون

گيرد، پس اين  الكترون قرار مي 2الكترون و در مدار سوم  8مدار دوم 

  گيرد.  بندي قرار مي ون دوم جدول طبقهعنصر در ست

   كتاب درسي) 7ة (صفح 

----------------------------------------------   

 »علي علمداري«  »4«ة زينگ - 40

تهيه رنگ  - ميايي ياند از: تهيه كود ش كابردهاي سولفوريك اسيد عبارت

  توليد پلاستيك -خودروسازي  - توليد شوينده  - سازي  چرم - 

ضد  - كش  آفت - ي كلر عبارت اند از: تهيه هيدروكلريك اسيد كاربردها

  كش ميكروب - كردن آب   عفوني

  كتاب درسي) 6و  4هاي  (صفحه

 علوم نهم ـ شيمي
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  )اي مهديس حمزه(  »1«گزينة  -41

عدد
4
هاي  يك عدد گوياست، بنابراين عضو مجموعه 5    و

  .است  

  )كتاب درسي 3و  2 هاي هصفح، دنبالهمجموعه، الگو و (

----------------------------------------------  

  )پور خان سهيل حسن(  »1«گزينة  -42

  كنيم: ابتدا شرط بازه را چك مي

x x x x        4 11 2 1 2 12 6   

  در بازه قرار دارد، بنابراين: - 2عدد 

x
x x x

x

 
            

4 13 13 12 1 2 4 11 2 1 4 2   

xبرابر با xآمده برايدست  اشتراك حدودهاي به   
13 1
4   است. 2

  كتاب درسي) 5تا  3هاي  ، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  )آباد كافي سعيد جعفري(  »2«گزينة  -43

، »4«شود كه گزينة ها متناهي هستند. دقت  ، ساير گزينه»2«جز گزينة  به

  دهد كه متناهي است. اي تهي را نشان مي مجموعه

  كتاب درسي) 7تا  5هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

  )مامند صادقي(  »4«گزينة  -44

Aبراي اينكه B متناهي باشد، بايستيA B عضوي يا تهي باشد: تك  

a a a a
A B ( , ] [ , )

a a a a

   
     

         

3 1 2 1 3 1 2 1
5 2 5 2

76 2 10 5 4 7 4

 
   

  كتاب درسي) 7تا  3هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  )سامان سلابيان(  »2«گزينة  -45

كنيم، را مجموعة اعداد طبيعي فرض Bرا مجموعة اعداد حسابي و Aاگر

A B { }  را مجموعة اعداد اول و Aشود كه متناهي است. اگر مي 0

B ،را مجموعة اعداد طبيعي زوج در نظر بگيريمA B { } 2 شود  مي

Aكه متناهي است تنها B ماً نامتناهي خواهد بود. بنابراين گزينة الزا

  ، درست است.»2«

  كتاب درسي) 7تا  5هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(
----------------------------------------------  

  )عرفان صادقي(  »3«گزينة  -46

Bقسمت هاشورخورده، برابر A .است  

  كنيم: ها را بررسي مي گزينه

)(A A ) ((A B) B) U U

)B (A B) B (A B ) B (A B)

B (A B) B

    
        

 

1
2

   
 

 
   

)((A A ) B) A (U B) A B A B A      3         

)((A B) B ) (A A ) ((A B) B )     4          

  كتاب درسي) 10تا  8هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

  )1رياضي (
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  )ابراهيم نجفي(  »1«گزينة  -47

Aكه با توجه به اين B       اين دو مجموعـه، جـدا از هـم هسـتند. از ،

Bبهطرفي با توجه  A A  وB A B  توان نتيجه گرفت كـه  مي

B A وA Bپس ،A B U .است  

  
  كتاب درسي) 10تا  8هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  )مرتضي بهجت(  »4«گزينة  -48

)n(A B) n(A) n(B) n(A B) n(A B) n(B)

/ n(A B) n(B) n(B) / n(A B)

     
   
1

0 3 0 7
 
 

   

( ))n(B) n(A) n(A) / n(A B)

n(A B) / n(A B) / n(A B) n(A B)

  
   

12 2 0 35
0 35 0 7


   

   

n(A B) / n(A B)  0 05    

n(B A) n(B) n(A B) ( / / )n(A B)

n(A B) n(A B) / n(A B)

  
  

0 7 0 05
0 05

 
  

  

/

/
  

0 65 65 130 05 5  

  درسي)كتاب  13تا  10هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  )پور خان سهيل حسن(  »4«گزينة  -49

B وC هاي زيرمجموعهA هستند، بنابراينB وC  اشتراكي باهيچ

A صورت زير خواهد بود: ندارند. نمودار ون به  

  
n(B C) n(B) n(B C) n(B) n(C)       12 5 7   

n(A (B C)) n(A ) n(A (B C))

n(A ) n(B C) n(U) n(A) n(B C)

      
      

   30 7 7 16


   

  كتاب درسي) 13تا  8هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

  )اي مهديس حمزه(  »3«گزينة  -50

B    تئاتر   وA موسيقي  

n(A) , n(B) , n(U) , n(A B)   36 24 100 18   

n((A B) ) n(U) n(A B)

n(U) [n(A) n(B) n(A B)]

  
   
    100 36 24 18 58

 
   

n(B A) n(B) n(B A)     24 18 6   

 
58 29
6    نسبت خواسته شده 3

  كتاب درسي) 13تا  10هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -51

  كنيم: ها را بررسي مي گزينه

ي اعداد حقيقي به جز اعداد صحيح  شامل همه Aي  ): مجموعه1ي ( گزينه

ي اعداد حسابي است. پس اين دو  نيز مجموعه Bي  است. مجموعه

  مجموعه با هم اشتراكي ندارند. 

Aاست، اما   شامل تمام اعداد صحيح Cي  ): مجموعه2ي ( گزينه B 

  شامل اعداد صحيح منفي نيست. پس اين گزينه نادرست است. 

اعداد  Bتمام اعداد صحيح را دارا است اما  Cي  ): مجموعه3ي ( گزينه

Bتر يا مساوي صفر را در خود دارد. پس  صحيح بزرگ C  برابر تهي

  خواهد شد. 

ي اعداد حقيقي جز اعداد صحيح حضور  همه Aي ): در مجموعه4ي ( گزينه

Aنيز شامل اعداد صحيح است. پس  Cي دارند. مجموعه C  برابر

  خواهد شد. (R)ي اعداد حقيقي همه

  كتاب درسي) 2ة صفحمجموعه، الگو و دنباله، (

U

A B

U

A
B

C

 آشنا  -)1رياضي (
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  آبي)كتاب (  »4«گزينة  -52

ها را  ها روي محور اعداد، حاصل هر يك از عبارت با مشخص كردن بازه

  آوريم: دست مي به

]N  ):1ي ( گزينه , ) ( , ] ( , ) ,  3 5 2 5 2 5 3 4   

  

]N  ):2ي ( گزينه , ) ( , ) [ , ) , , , 0 3 1 5 0 5 1 2 3 4   

  

  ):3ي ( گزينه

N[ , ] [ , ] [ , ) ( , ] , , ,  1 6 2 3 1 2 3 6 1 4 5 6   

  

)N  ):4ي ( گزينه , ) [ , ) [ , ) , , , , 0 6 1 7 1 6 1 2 3 4 5   

  

  كتاب درسي) 5ة صفحمجموعه، الگو و دنباله، (

  كتاب آبي)(  »2«گزينة  -53

n)ابتدا توجه كنيد براي اينكه , n ) 2 2 بازه باشد، بايد داشته  5

  باشيم:

n n n    2 2 5 3   

Aي براي اينكه اشتراك دو مجموعه [ , ] 3 Bو 9 (n , n )  2 2 5

  ، تهي نباشد، نمايش هندسي دو بازه، بايد به يكي از دو حالت زير باشد:

n

n

n

  
  
  

3 2 5 9
8 2 14
4 7

   

  

n

n

  
  
3 2 9

5 11   

  

باشد. توجه كنيد كه در  10تواند  مي nبنابراين حداكثر مقدار طبيعي

Bهاي فوق، حالتي كه  حالت A  باشد، ديده شده است ولي حالتي كه

A B ي  باشد با توجه به محدودهn پذير نيست و اتفاق  امكان

  افتد. نمي

  كتاب درسي) 5مجموعه، الگو و دنباله، صفحة (

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »4«گزينة  -54

ي اعداد زوج نامتناهي هستند و  ي اعداد اول و مجموعه دانيم مجموعه مي

وجود ندارد.  BوAهاي  است كه در مجموعه 2تنها عدد زوج اول عدد 

  بنابراين: 

A B A   وB A B  ،A B     

Aبنابراين  B  متناهي وA B  وB A  .هر دو نامتناهي هستند

  ) نادرست است.4ي ( پس گزينه

  كتاب درسي) 7دنباله، صفحة مجموعه، الگو و (

5-3

{

2

50

{

31

6

{

31 2

{
{

60 1 7
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  كتاب آبي)(  »3«گزينة  -55

  طبق فرض مسأله، داريم:

((A B) (B A)) A B      

دانيم متممِ متمم يك مجموعه با خود مجموعه برابر است، پس اگر از  مي

  طرفين تساوي بالا متمم بگيريم، داريم:

(A B) (B A) (A B) (*)     

  مقابل، داريم:از طرفي با توجه به نمودار ون 

(A B) (B A) (A B) (A B)        

  ي (*) خواهيم داشت: با جايگذاري در رابطه

(A B) (A B) S (A B) A B S         

  كتاب درسي) 9مجموعه، الگو و دنباله، صفحة (

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »2«گزينة  -56

Aهاي  مجموعه B  وA B صورت زير هستند: روي نمودار ون به  

  

Aهم عضو  xاز آنجا كه  B  و هم عضو(A B)  است، پسx 

Aهاي  عضو اشتراك مجموعه B  و(A B)  است كه با توجه به

است، پس قطعاً  Bي  نمودارهاي بالا، اشتراك آنها برابر با مجموعه

x B .است  

توان  قرار دارد يا نه، نمي Aبا  Bي اشتراك  در ناحيه xدر مورد اينكه 

  هست يا نه. Aعضو  xتوان گفت كه  نظري داد، پس نمي

  كتاب درسي) 9مجموعه، الگو و دنباله، صفحة (

  كتاب آبي)(  »2«گزينة  -57

 با توجه به تعريف تفاضل دو مجموعه، داريم:

A B A A (A B) A       

Aي با توجه به تساوي فوق، مجموعه B بايد تهي باشد، بنابراينA و

B اند. هيچ اشتراكي ندارند و جدا از هم  

آنگاه اشتراك ها شود،  تذكر: اگر تفاضل دو مجموعه، برابر با يكي از مجموعه

  دو مجموعه، تهي است.

  كنيم: ها را بررسي مي حال هر يك از گزينه

A B    1ي ( : گزينه(  

(A B) A A A        2ي ( : گزينه(  

(B A) A (B (A B)) A



      3ي ( : گزينه(  

B A    

A (A B) A A      :4ي ( گزينه(  

  كتاب درسي) 9مجموعه، الگو و دنباله، صفحة (

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »3«گزينة  -58

Bدانيم اگر  مي A  آنگاه ،A B بنابراين با توجه به اطلاعات ،

 داريم:مسأله نمودار ون مقابل را 

  

  همچنين داريم:

(A B) (B A) B A

      

n((A B) (B A)) n(B A)      6     

  كتاب درسي) 13و  10هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(
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  كتاب آبي)(  »3«گزينة  -59

n(Aبا توجه به اينكه  B) 18  وn(A B)  48توان نمودار  ، مي

  كرد: ون زير را رسم

n(A) x

n(B) y

n(A B) x y

 
  
    

18
18

18 48
   

x y   30   

  شود، يعني: اضافه مي Bمداد به مدادهاي فرد  10

 ) y y    18 10     n(Bجديد28

مدادهاي مشترك برابر مشترك است. پس تعداد  Aتاي آن با  3كه 

  شود با: مي

 )   18 3 n(Aجديد21 B    

  شود با: برابر مي Bپس تعداد مدادهاي غير مشترك 

 A) y y     28 21     n(Bجديد7

تغييري نكرده است و بايد همان تعداد  Aاز طرفي تعداد مدادهاي 

n(A) x 18  مداد مشترك با  21باشد، حالB  دارد، پس تعداد

  شود با: مدادهاي غيرمشترك آن برابر مي

 ) x x    18 21 n(Aجديد3 B  

نمودار ون مقابل توجه كنيد. تعداد مدادهاي غيرمشترك در اين حالت به 

  برابر است با:

  

(x ) (y ) x y        3 7 4 30 4 34  

  كتاب درسي) 13مجموعه، الگو و دنباله، صفحة (

  كتاب آبي)(  »3«گزينة  -60

به اند و هم قهوه، با توجه  تعداد نفراتي باشد كه هم چاي نوشيده xاگر

  نمودار ون زير، خواهيم داشت:

  

x x x x x          25 17 14 6 25 37 12   

n(U)اند) (هر دو نوع نوشيدني را نوشيده n اند) (حداكثر يك نوع نوشيدني نوشيدهn  

x    25 25 12 13  

  كتاب درسي) 13مجموعه، الگو و دنباله، صفحة (

قهوه

17-x x 14-x

چماي

6

نهفر 25
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 »مهرداد محبي«  »2«ة زينگ - 61

 از جملهتغيير آب و هوا، سيل، كاهش تنوع زيستي و فرسايش خاك 
  ها هستند. رفتن جنگل نياز ب يامدهايپ

   كتاب درسي) 5ة (صفح 
----------------------------------------------   

 »نويد اميديان«  »4«ة زينگ - 62

  حيح است. ص» ج«فقط مورد 
  بررسي موارد:

سـاكاريدها از تركيـب چنـدين مونوسـاكاريد سـاخته       الف) فقـط پلـي  
  اند. شده
  است. عتيمهم در طب يدهايساكار يسلولز از پلب) 

 Oو  C ،Hهـا) از عناصـر    ها و ليپيـدها (مثـل روغـن    ج) كربوهيدرات
 اند. ساخته شده

  هايي مثل گلوكز صادق نيست. د) براي كربوهيدرات
   كتاب درسي) 10و   9 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »نويد اميديان«  »1«ة زينگ - 63

كنـيم   شناسي فقط ساختارها و يا فرآيندهايي را بررسي مـي  در زيست
  اند. گيري و مشاهده طور مستقيم يا غيرمستقيم قابل اندازه كه به

   كتاب درسي) 3و  2 هاي (صفحه 
 ----------------------------------------------   

 »مژگان مددي«  »3«ة زينگ - 64

  . دهد يرا نشان م بوم ستيشكل، ز
گذارند،  يكه برهم م ييرهايو تأث طيمحده رزنيزنده (اجتماع) و غ عوامل

  . سازند يسازگان را م بوم
   كتاب درسي) 8صفحه (

----------------------------------------------   

 »آبادي حسين مبارك«  »2«ة ينزگ - 65

  اند. صحيح» ج«و » الف«موارد 
  بررسي موارد:

 هـا،  دراتي ـشـامل كربوه  يسـت يز يهـا  مولكول يالف) چهار گروه اصل
  .باشند يم دهايپيو ل دهاياس كينوكلئ ها، نيپروتئ

ب) سلولز، گليكـوژن و نشاسـته از تعـداد فراوانـي مونوسـاكاريد گلـوكز       
 يف يكساني ندارند.اند، اما وظاتشكيل شده

تواند منجر بـه   ها مي انسان و قارچپيكر گلوكز در هاي  مولكولج) تجمع 
  توليد گليكوژن و در گياهان منجر به توليد سلولز و نشاسته شود.

ها عناصر تشكيل دهنده يكساني دارنـد، امـا    د) ليپيدها و كربوهيدرات
حدود دو برابر ) (نوعي ليپيدگليسريد  انرژي توليد شده از يك گرم تري

 انرژي توليد شده از يك گرم كربوهيدرات است.

   كتاب درسي) 10تا  8هاي  (صفحه

 »امير نجفي«  »1«ة زينگ - 66

پيكر هر يك از جانداران از اجزاء بسياري تشكيل شده است كه هر يـك  
  كنند. از اين اجزاء در نماي كلي براي ما معني پيدا مي

 ها:  بررسي ساير گزينه

شـوند كـه    اي منتقـل مـي   گونه ها به در مهندسي ژنتيك ژن »:2«گزينه 
  بتوانند اثرهاي خود را ظاهر كنند. 

 شــتريشــناخت هــر چــه ب يبــرا يامــروز شناســان ســتيز »:3«گزينــه 
  .رنديگ يكمك م گريد يها زنده از اطلاعات رشته يها سامانه
تواننـد   شناسـان مـي   تـازگي) كـه زيسـت    (نه بـه  هاست مدت»: 4«گزينه 

  هاي يك جاندار را به بدن جانداران ديگر وارد كنند. ژن
   كتاب درسي) 4و  3هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »مرند محمدرضا قراجه«  »3«ة زينگ - 67

 را ندارند. سلولزجانوران توانايي ساخت براي مثال 

   كتاب درسي) 10 و 9، 7هاي  صفحه(
----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »2«ة زينگ - 68

انگيزتـرين رفتارهـاي طبيعـت را بـه      شـگفت  يكي ازهاي مونارك  پروانه
 گذارند. نمايش مي

همه جانداران در محيطي پيچيده، شـامل عوامـل غيرزنـده ماننـد دمـا،      
هـا، حشـرات و ماننـد     هـا، قـارچ   اكتريرطوبت، نور و عوامل زنده شامل ب

  كنند. ها رشد مي آن
   كتاب درسي) 4و  1هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »مهرزاد اسماعيلي«  »1«ة زينگ - 69

 د؛يآ يدست م به اهانياز گ ميرمستقيغ اي ميطور مستق انسان به يغذا
و با مواد  شتريب يغذا نيتأم يها راه از يكي اهانيگ شتريپس شناخت ب

انسان،  يغذا تيفيو ك تيكم شيافزا يها است. از راه شتريب يمغذ
  است.  ستيز طيو مح اهانيشناخت روابط گ

   كتاب درسي) 5 و 4هاي  (صفحه
----------------------------------------------   

 »معين خنافره«  »3«ة زينگ - 70

  .ها است رك هر دو دسته سوختهاي مشت از ويژگي» الف«فقط مورد 
 كـر يپ يـة دارنـد و از تجز  يسـت يمنشأ ز زين يليفس يها اگرچه سوخت

 ييهـا  بـه سـوخت   يستياند؛ اما امروزه سوخت ز وجود آمده جانداران به
  .نديآ يدست م به يكه از جانداران امروز نديگو يم

هوا و  يجو، آلودگ دياكس يكربن د شيموجب افزا يليفس يها سوخت
 يدر پ ديلحاظ، انسان با ني. بدشوند يم نيزم شيباعث گرما تينهادر 

بــه  يكــاهش وابســتگ يبــرا يتــر انــرژ مــؤثرتر و پــاك دار،يــمنــابع پا
 شيبه بهبود و افـزا  توانند يم شناسان ستيباشد. ز يليفس يها سوخت

 يروغن يها كه از دانه يستيز ليمانند گازوئ يستيز يها سوخت ديتول
  مك كنند.ك د،يآ يدست م به

   كتاب درسي) 6و  5 هاي (صفحه 

 شناسي دهم زيست
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 »علي پيراسته«  »1«ة زينگ - 71

  بررسي موارد نادرست: 
اي  از مـدل هسـته   قبـل كشمشـي خـود را    كيـك  الف) تامسـون مـدل  

  رادرفورد مطرح نمود.
هـا و   است، لازم است قوانين، مدل تجربيب) از آنجا كه فيزيك، علمي 

  رند.هاي فيزيكي توسط آزمايش مورد آزمون قرار گي نظريه
و  نيستنددر طول زمان همواره معتبر  هاي فيزيكي نظريهو  ها مدلپ) 

  .يا به طور كامل حذف شوند ممكن است دستخوش تغيير شوند
و كرده ت) آنچه بيش از همه در پيشبرد و تكامل علم فيزيك نقش ايفا 

دانـان نسـبت بـه     ورزي فعـال فيزيـك   كند، تفكـر نقادانـه و انديشـه    مي
  شوند. ها مواجه مي ت كه با آنهايي اس پديده

  كتاب درسي) 2صفحة ( 
----------------------------------------------   

 »نسب عبدالرضا اميني«  »4«ة زينگ - 72
چنـين مقاومـت هـوا از     در سقوط چترباز، وزن چترباز، شكل چتر و هـم 

سـازي در نظـر    عوامل تأثيرگذار بر حركت چترباز هستند و بايد در مدل
تـوان   شوند؛ ولي از تغييـر نيـروي وزن در ارتفاعـات مختلـف مـي      گرفته
  پوشي كرد.  چشم

  نكته: شكل چتر در مقدار نيروي مقاومت هوا تأثيرگذار است.
  كتاب درسي) 6و  5هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
 »زهره آقامحمدي«  »3«ة زينگ - 73

هاي فشـار،   ب و نيرو برداري و كميتجايي، شتا هاي سرعت، جابه كميت
  اي هستند. دما، انرژي و طول نرده

  كتاب درسي) 6صفحة ( 
----------------------------------------------   

 »مصطفي كياني«  »2«ة زينگ - 74

  ها:  بررسي عبارت
  الف) درست

هـاي   هاي اصلي و حجـم و فشـار از كميـت    ب) نادرست: طول از كميت
  هستند.  SI  فرعي در

  است.  (cd)كندلا ، SIدر شدت روشناييپ) نادرست: يكاي 
گيري اين است كه تغيير نكننـد   هاي يكاهاي اندازه از ويژگيت) درست: 

   هاي مختلف باشند. و داراي قابليت بازتوليد در مكان
  درسي)كتاب  7 ة(صفح

----------------------------------------------   
 »علي پيراسته«  »3«ة زينگ - 75

ترتيـب   به SIيكاهاي تندي، شتاب، انرژي و نيرو برحسب يكاهاي اصلي
m

s
 ،m

s2 ،kg.m

s

2
kg.mو  2

s2 باشد.  مي  
  كتاب درسي) 7ة (صفح

----------------------------------------------   
 »نسب عبدالرضا اميني«  »2«ة زينگ - 76

  اي داريم:  با توجه به قاعدة تبديل زنجيره
6 66 4 10 6 4 10/ /  −I£X¶ −I£X¶

1


oÃw
16 −I£X¶

1


¥nIa
10 oÃw

1
400
nH»oi
¥nIa

   100nH»oi   
  كتاب درسي) 11 و 10هاي  ه(صفح

 »نسب عبدالرضا اميني«  »1«ة زينگ - 77

  اي داريم:  تبديل زنجيره قاعدةبه كمك 

  6000


Ìnl
1ª¹woÎ

104 cm
 1 Ìnl

1
100

m

cm
 312m 05/0= فرسنگ  05/0فرسنگ  

  كتاب درسي) 11و  10هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »پيمان محمدعلي راست«  »4«ة زينگ - 78

  / m m
/

day day
 

2 7 0   آهنگ رشد گياه 2710

  اي، داريم: حال با استفاده از قاعدة تبديل زنجيره

  0 27 0 27m m
/ /

day


day

1000
1

mm

m


1day


24 h

1h


60min

1min
 60s

  

  0 27 1000 1
24 60 60 320
/ mm mm

s s


 

 
   

  كتاب درسي) 11و  10هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »عليرضا سليماني«  »3«ة زينگ - 79

  يابيم:  ة دريايي را برحسب كيلومتر بر ساعت ميابتدا يكاي هر گر

1200 inch


min

2 5/ cm


1 inch

1m


100cm

1
1000

km

m


60min
 1h

   گرة دريايي1

1200 2 5 60 1 8100 1000
/ km km

/
h h

 
 


   

kmگرة دريايي معادل  20پس تندي 
/

h
 20 1 8 است و مدت زماني  36

  يابيم:  كيلومتري را طي كند، مي 720كشد تا نفتكش فاصلة  كه طول مي
x km

x vt t h
kmv
h

    
720 20
36

  

  )كتاب درسي 11 و 10هاي  ه(صفح
----------------------------------------------   

 »بيتا خورشيد«  »2«ة زينگ - 80

400آهنگ ورود آب به استخر برابر با  ¸²I¬¾£Ã¤j :است  

  400 ¸²I¬ 3 8
1
/


oTÃ²

¾£Ã¤j ¸²I¬ 1520
oTÃ²
¾£Ã¤j  

  آهنگ خروج آب از استخر برابر است با:

  
3 3

4000 5 20000cm cm

s s
    

  
3

20000 cm


s 3
1

1000cm


oTÃ² 60s
 12001  oTÃ²

¾£Ã¤j¾£Ã¤j  

  تفاضل آب ورودي و خروجي به استخر برابر است با: 

  1520 1200 320  oTÃ²
¾£Ã¤j   

  310 8 6 480 480000V m     oTÃ²   

  h
t min h

min
   

480000 11500 25320 60   

  اب درسي)كت 11 و 10هاي  ه(صفح 

 دهم  فيزيك
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 »علي جعفري«  »4«ة زينگ - 81

  ها:  بررسي برخي از گزينه
هـاي مـورد مأموريـت     شناسنامة شيميايي و فيزيكي سـياره »: 1«گزينة 
شامل نوع عنصرهاي سازنده، تركيب شـيميايي اتمسـفر و    2و  1وويجر 

  تركيب درصد اين مواد است. 
سامانه خورشيدي از زادگـاه خـود   قبل از خروج از  1وويجر »: 2«گزينة 

ميليـارد كيلـومتري گرفـت و     7يعني زمين يك عكس از فاصلة تقريبـاً  
  ارسال كرد.

با بررسي نوع و مقدار عنصرهاي سازندة برخي سـياره هـاي   »: 4«گزينة 
توان به  سامانة خورشيدي و مقايسة آن با عنصرهاي سازندة خورشيد مي

  رسيد. درك بهتري از چگونگي تشكيل عناصر
   كتاب درسي) 2ة (صفح 

----------------------------------------------   
 »امير حاتميان«  »4«ة زينگ - 82

  اند. ها صحيح همة عبارت
   كتاب درسي) 4 ة(صفح 

----------------------------------------------   
 »علي بيدختي«  »3«ة زينگ - 83

اوليــه را محاســبه  ابتــدا نســبت هيــدروژن بــاقي مانــده بــه هيــدروژن
  كنيم.   مي

هاي متلاشي شده به مقدار هيـدروژن باقيمانـده    چون نسبت مقدار اتم
1هاي باقيمانده  توان نتيجه گرفت مقدار اتم است، پس مي 15برابر 

16 
  ها است. مقدار اوليه اتم

  T T T T
   

1 1 1 11 2 4 8 16   

  T T  4 48 12   
   كتاب درسي) 6ة (صفح 

----------------------------------------------   
 »دامن طاهر خشك«  »1«ة زينگ - 84

  تنها عبارت (ب) نادرست است. 
ــورت    ــه صـــ ــر بـــ ــدايش عناصـــ ــت پيـــ ــب درســـ ب) ترتيـــ

»Fe C,N,Li He H  «  .است  
   كتاب درسي) 4تا  2هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
 »رسول عابديني زواره«  »4«ة زينگ - 85

  ها:  گزينهبرخي از بررسي 
يكسـان و   (Z)هاي يك عنصر داراي عـدد اتمـي    ايزوتوپ»: 1«گزينة 

  متفاوت هستند.  (A)عدد جرمي 
اي يك عنصر خواص شيميايي يكسان دارند اما در ه ايزوتوپ»: 2«گزينة 

برخي خواص فيزيكي وابسته به جرم ماننـد چگـالي بـا يكـديگر تفـاوت      
  دارند. 
تر عنصر ليتيم بيشـتر اسـت    سنگين  درصد فراواني ايزوتوپ»: 4«گزينة 

  تر، بيشتر است.  سبك  اما در عنصر منيزيم، درصد فراواني ايزوتوپ
   كتاب درسي) 6 و5  هاي (صفحه 

 »جواد سوري«  »3«ة زينگ - 86

Mgاست كه يون آن  Mg2412ترين ايزوتوپ منيزيم  فراوان 2  .است  

  
p

N
Mg e p

e
N A Z


         
     

12
12 624 2 12 2 1012 10 524 12 12

nIM  

   كتاب درسي) 5ة (صفح
----------------------------------------------   

 »ليمهعبدالرشيدع«  »4«ة زينگ - 87

  اند. ها صحيح همة عبارت
  ها:   عبارتبرخي از بررسي 

عنصـر در آزمايشـگاه    26عنصر شناخته شده، فقـط   118ب) از بين 
  شود.  ساخته مي

  اي است.   هاي صنايع هسته اي از چالش پ) دفع پسماند هسته
   ي)كتاب درس 9تا  5هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »مينا مساوات«  »4«ة زينگ - 88

  ها:  گزينه برخي از بررسي
تر از جنس گـاز   عناصر تشكيل دهندة سيارة مشتري بيش»: 2«گزينة 

  هستند به همين دليل اين سياره برخلاف زمين، از جنس گاز است. 
جزء  شتري هيدروژن است كهترين عنصر سازندة م فراوان»:  3«گزينة 

  اولين عناصر تشكيل شده در مهبانگ است.
عنصــر فلـزي يافــت  عنصــر فـراوان مشـتري    8در ميـان  »: 4«گزينـة  

  شود. نمي
   كتاب درسي) 4 و 3هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »مجتبي زارعي«  »3«ة زينگ - 89

معي از هر دو نوع گلوكز معمـولي و  توان تج در اطراف تودة سرطاني مي
  كتاب درسي) 9ة (صفح  دار را مشاهده كرد. نشان

----------------------------------------------   

 »امير حاتميان«  »2«ة زينگ - 90

  درست هستند. » پ«و » الف«هاي  عبارت
  هاي نادرست: بررسي عبارت

  ت زير است:صور هاي هيدروژن به ب) مقايسة درست پايداري ايزوتوپ

  H H H H H H H     7 4 6 5 3 2 11 1 1 1 1 1 1   

شـود امـا    كـه در طبيعـت يافـت مـي     با وجـود ايـن   H31ت) ايزوتوپ 
 راديوايزوتوپ است. 

   كتاب درسي) 6ة (صفح

  شيمي دهم

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in
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